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Chapter 1

Juooot2

1.1 O0O00oooobod

01.1.1. K=R,COOOO

T
Kn:{ ;
Tn

Ly, 7xn€K}

Xy Y1 1+ Y
r=|:|,y=|: | eK'00000 z4ye K"0 z+y = : O
T Un, Ty + Yn

axy
0000 ae KOOOO are K" O axr = : oooooo
Ty,

gbobbod =0d0bboooobobuoooooboon
OO0 =00 ROOOODOO COOOOOODOO

00 1.1.2. K=R,COOOO0OOO UO K-O0OOOOO (K-vector space)
O00000000 w,v eU OODOO u+0, 000 ae KOOOOOO
weUDO0OO o-«w0000000 (V1)OO (V7)) OOODOO0ODO0OO0OO

(V1) a,b,ce U= (a+b)+c=a+ (b+c¢)
(V2) a,beU=a+b=b+a



(V3) 00 0e U 0000000 acUOO00 a+0=a
0000000 (zero vector) D OO0

(V4) 000 e €U 000000 z€U0U 000 a+2=0.00000000
gbooboooooood

(V5) 000 «€U 0000 1-a=a 000 1€K.
(V6) 000 a,belU, 000 ac KOOOO a-(a+b) = (a-a)+ (a-b).
(V7) 000 € U,000 o,fec KO0000O

(a+p8)-a=(a-a)+(B-a),(af)-a=a-(F-a)
woeUDODOOu+v O udvD00aeeK,veUUODODOO a-ul
w0000l lda-vw U covw DOOO

O0.vddoooooooooobobD we000d 0-u=0
O0-u)+0-u)=0+0)-u=0-w00

1.2 000000000

00000 K=R,COOOU O K-vector space 0000

00 1.2.1. K=RorC,U O K-vectorspace DO DOO0O00O00O0O0 VCUDO
UooO00ooooog (subspace) DOOOODO

(1) 000 w,veVOOOO u+vel,

(2) 000 ke K,0OO vweVOOOO kueV

00000000000

00 1.2.2. ay,....a, €U 00000
(a1, ... am) = {x101 + ... + Tpap|zy, ..., xm € K}
O000000(ay,...,an) O U O subspace 0000

(ay,...,am) O {a1,...,a,} DO0OO0000O U O subspace 0000

00 1.2.3(00). e, ,e,eU 0000

(1) (e1,---,e,) 0 0000 (linearly independent) 000000000 xq,--- ,x, €
KOOOO ze 4+ +ape,=0000 2,=---=2,=00000000
gogd



(2) (e1,---,e,) 0 U OO0 (base, basis) 00000000 (B1), (B2) OO
gooooooon
1
2

(B1) (e, --,e,) 00000
(B2) (e1,...,em)=U
I
O00. (e,--+,6,) 0 U 0000000000 weUO0ODOOOO : €
L
Krgooono
U =211+ ...+ Tp€y

T hn
goooodd : O«.000000000o0o0u0uo o e K"

ITL yn
aoon

U =1Yyi1e1 + -+ Yntn

oo

Tie1 + ...+ xpen =y1€61 + ...+ Yney
googo

(x1—y)er+ -+ (¥n — yn)en =0

(e1,--+,6,) 00000000 &y —pp=-=2,—y,=0. 000000

T
ogoooooo : eK"O wOOO (eq,...,6,) 0000000000

Tn,

0 1.24. K =R,CO000O K-vector space K™ 00 00O

1 0 0
0 1 0
€1 = . , €2 = . R .
0 0 1

00000 (e, ,e,) 0 K* 000
00 1.2.5. R-vector space R* OO f1, fa, f3 O

1 1 1
flz 0 7f2: 1 7.f3: 1
0 0 1



000000 (fi,fo, fs5) D RROODOOCOOOOOOOO

T
oo0. 000 z=|2 | O0000O
€3

x= (11— 22)f1+ (r2a —x3) fo+ x3f3

000000000 ki ke ks EROOOD kify+ kofo+ksfs =0000
ooo

ki + ko + k3 0
/{2+k3 =10
ks 0
0000 ky=ks=k;=0000 (fi, /o, f2) 000000000 O

1.3 000o0ooood

00 1.3.1. U O wetor space, (e1,---,e,) 0 U ODO0DODOOD0OO0OOO
m>n00000f, -, f,el 00000 (fi,,f,) 0000000
oot

0 1.3.2. U O wector space, (eq,--- ,e,) 000 (f1,---,fm) 0 UDODO0OO
0000 m=n.

OO0 1.3.3. K =Ror C. UO K-vector space IO O0OU ODOOOOO
O000D0DD0000000 U O0O0O0gg vector space 1000000
(1,-++,6,) 0 UDOO0000000O nO vectorspace U DO K OO0ODOO
(dimension) 000 n=dimxy U 0000000000 KOOOOOOOO
OO0 dimg U OO0O0O0 dmU OO0O0O0OO0O0OOO

0 1.3.4. (1) dimg R" = n.
(2) dim¢ C™ = n, dimg C" = 2n.

00 1.3.5. U O wector space, fi,--+,fm € U OO0 (f1, -+, fm) OO
000000000000 welUO ug¢ (fi,,fn) 00000000
(fi, fmw) 00D0D0OOOOO

00. ki, kn, ke KOOOOOkifit+ -+ knfm+ku=000000
000 ué (f,,fn) 00 k=0.000 (f,---,f,) 00000000
00 kiy=-=k,=0 000 (f,,fmu) 000000 0



00 1.3.6. U 000000 wector space, dimU =n 000000 f1,---, fn €
vo (fi,---,f,) 00000000 (f,---,f,) 0 UO0000000

00.00uweUOué(fy,,f) 00000 (fi, -, f.,u) 000000
00000 13100000000 U={f,--,f). 000 (fi, -, fa) O
oooooQ O

OO0 1.3.7. U0 DOOOOO wector space, dmU =n 00000000
m<nO0O00O fi,--,fmev00 (fi,-+,fn) 000000000000
000000 faue,-,fpheU 00000 (f,---,f,) D 0UDOOOOOO
Oooobon

00.m<n0000000 13100 (f,--,f,) 0 U 000000
00000 U# (fi,~,f.). 000000 wueUD ué (f, -, fn). O
013500 (fi, -, fmu) 000000000u=f,, 0000000
000000000 fuu,,fneU0 (fi,--,f,) 000000000
0000000000000000 13600 (fi,---,f,) 0 000000
00 O

1.4 00000000

OO0 1.4.1. U O wvector space, ay,--- ,a, € U 000000000 a; #00
000000000 1< <---<ixg <m0 (ay, - ,a;) 0 (@1, -, am)
000000000000 0000 {ay,---,a,) 00000 wvector space O
ago

00 1.4.2. U O K-vector space DO OOV,,...,V,, OOOO0O U O sub-
space 1 OO OO0

Vi+.. 4+ Vp={m+...42,|/000 ¢=1,....m0O z; € V}}
oooooovi+...+V,, 0 U DO subspace OO 00O

00 1.4.3. U 00000 K-vector space 1O OOV, ..., V,, 00000 U
O subspace OO OOOOOOODODOMO

(1) v, 0000 (an,...,a5,) 000000U O K-vector space 00 00
Vi,...,V,, 00000 U O subspace DO O OO0

(an,...,aljl,agl,...,ang,...,aml,...,amjm)



O0Vi+...+V, 0000000
(2)

dim(Vi+...+V,) =dimV; +... +dimV,,
(8) (x1,...,xm) EViI X ...xV, O

00. ()= (2)00000
(3) = (1):

‘/1++Vm: <a11,...,aljl,a21,...,a2j2,...,aml,...,amjm)

DDDDD(CLH,...,aljl,agl,...,CngQ,...,CLml,...,amjm>DDDDDDDDD
Duoboododgood

m Ji
Zzﬂfikaik:()

=1 k=1
000000@) 000000 0 Y zgar = 0. (an,...,a;,) 000
000000000 k0 z¢=0 0000000 4,60 24 =0. 0000
(CLH,...7(11]'1,@21,...,a2j2,...,(lm1,...7amjm) gooood
(2)=(3) 000000 (u,...,up) €Vix...xV,, 00000

u1—|—+um:0

0000 0000 w£00000000000 w£0000000V, O
00000000 ay,...,q 0000 (ug,a1,...,q) 0000000 i > 2
0V,0000 (by,...,by;,) 000000u; €Va+...+V, 000

V1+V2—|-...—|—Vm=<a1,...,al,bm,...,b2j2,...,bm1,...,bmjm>
oogd
dim(WVi+...+V,) <dimV; +...+dimV,,
[]

00 1.4.4. U 00000 K-vectorspace O OOV;,...,V,, 00000 U
O subspace OO0 1430000000000000000V,+...4+V,
O

Vieo...eV,

oooov,...,V, 0000direct sumO OO0 OO



Chapter 2

Juooogtd

2.1 OO0OOOOO

00 21.1. K=RorCODOO UO K-vectorspace DOOOODO f:U —-U
00000000000 linear transformation, linear mapd 0O 0O 0O 0O O O

(L1) 000 2,y e U 0000 flx+y) = f(z)+ f(y),

(L2) 000 €U, 000 ke K OOOO f(kx) = kf(z)
00000000000

00 2.1.2. K=RorCOOOU O K-vector space 100000
LWU)=U0U00 U 0O linear map 000

00000000 f,ge LU)OOO00f+¢:U—»UD0000 2€U
0000 (f+g)(z) = f(x)+g(z) 0000000 f+ge LWU)OODOO
00 ke K, fe L(U)OOODO kf:U -V OOOOO zeU 0000
(kf)(z) = kf(x) D0D0D0OD0OD kfe L(U)00D0D000000O0O0O0O0O
0000000 L(U) O K-vector space 3000

0213 fR2o R0 a,be,dc ROODDO
f( x )_ azr + by
y) /)  \cr+dy

S0 >



OO0Of:K™— K™ O

1 a11T1 + -+ AT
()

T Am1T1 + -+ AmmTm

0000000 fO lineermap 000000 21400 K00 K™ 00O
linearmap 000 0000000000000 0O00O00OO0OOOOOOO
LK™ O M,,(K)0OODOOOO

00 2.1.4. 000000 K-vector space, f:U — U O linear map 00 00O

000 (a,---,a,) 00000000000 f(a;) O (@1,---,a,) 0000
ay;

O0o0o : O000A€ My(K) O A= (a;)i1<i<mi<j<m 200000

A5
T n
000 «,f(x) eU O (ar,-- ,ap) 00000000000 | & |,] :

Tm Ym

gooogd

00o0o0o0o0AO0O0O (ag,---,a) 0000 fO00000O0ODODODOOO
O (a1, ,a,) 0000 fO000O0O0O0OCOO

O00. xz=xa1+ -+ 2,0, 000000 f(x) =21 f(ar) + - + xnf(am).
00 f(aj):aljal—i—uo—i—amjamDDDDDD

fla)y=>" <(Zaz‘j%‘)ai>
i=1 j=1
HRERERN yZ:Zm Q3525 O

j=1
00 2.1.5. U O K-vector space, f € L(U) O0DO0000O0O

Imf ={f(z)lx e U},Kerf = {z]x € U, f(x) =0}

OD0000000 Imf,Kerf OOO0O0O U O subspace DO OOImf O f
00 (image)DKerf O f OO (kernel) 0000 OODO fO00O0DOOCOO
& Kerf = {0}.



O00. f(x)+f(z2) = f(xr14z2), kf(x) = f(kx) OO Imf,Kerf O subspaces
000000000000 fO00000000000O0f(x)=00000
fz)=f(0)00 2=0. 000 Kerf ={0}. 00 Kerf={0} 000000
flz)=f(ze) OO0 f(z7 —22)=0. 21—z €Kerf 00 a1 =2. 000
0 f0000 0

00 2.1.6 (0000). U 00000 K-vector spaces, f € L{U) O O0OO
gagd
dimImf + dim Ker f = dim U

0O0.00 Kerf 0ODO (ay,---,0a,,) 0000000000 137000
0 by,---,b, e 00000y, ,amb1,-++,b,) 0 UDOOO0O0O0OO0
00000000 zeU0000002 =101+ + QG+ Bibi+- -+ Buby
00000 f(z) = fif(b) + -+ Buf(b,) OODDODOODDODOImf =
(f(by),---, f(by)). OO (f(by),---,f(b,)) DODODODODDOOODDOODO
Bif(by) + -+ Buf(b,) = 00000 f(Biby + -+ Buby) = 0. 00O

O Biby +---+ 6pb, € Kerf O0DO0ODOOO By =+ =p6,=0 0
oo (f(b), - ,f(,)) O0D0DO0D0O0D0O0O0Imf O0O0D0OO0ODOOOOOO
dimU = m +n = dimker f + dim Imf. ]

22 0O00O0OOOOO

00 2.2.1. U O K-vector spaces, f € L{U) DO0ODO fO00000OOor
O0000000000000000 geL(U)0000O fog=Iy,gof =1y
OO0O000000oO0omIy 0 y0o0oo0o00oboDbO0ooDbOoOg g0 fO
000 (inverse) 0000g= 10000

00 2.2.2. U O K-vector spaces, f € L{U) O0O0O0O

(1) fO00 &« fO0000000ODO0ODOOOOOOOOOO

(2) fO0O00O0O0 fOODODOOODOODODODOO

(3) f 0000000 e,--,em € U D (e1,+,e,) 00000000
(fler),---,fley,)) OODOOOODODODO

O00. (1) = z,20 € U 0000 f(xy) = f(zo) D000z = g(f(21)) =
g(f(z2)) =22. 00000 fO00000000D yeUOODOOf(g(y)) =
yOO yelmf. 00000 Imf=U.

<yeViiii0yglk)=y00O0 e 000000000xz=9g(y) 00O

10



0¢:U—»0UD00000000000fog=1Iy,gof=1Iy. 00 ge L)
00000000y, 000000000

Flgyr) + 9(y2)) = flg(y1)) + f(g(y2)) = y1 + vo.
0000 gO0000gof =1, 00000

g(y1) + 9(y2) = g(y1 + y2).
00 yeV,ke KODOODODO

flkg(y)) = kf(g(y)) = ky
0000 ¢gO000 gof=1[, 00000

kg(y) = g(ky)
000 geL(U) 00000000000
(2) (1)0 «00000 ¢00000000000000

(3) 00 Ky, ke KDODOOOK f(er) +-++hmf(en) =0000000
glkif(er) + -+ knflem)) = kier + -+ + ke, = 0. (e1,-++ ,e,) 000
0000000 k= =ky,=0 000 (f(er), -, flen)) 00O DODODO
Lo ,en) 0 UDDODOOODO(f(er), -, flen) 000000000

FU) = (fler), -, flen)). OOD (fler), -, flen) D UDDOODOD
O 0

0 2.2.3. 0000000 wvector spaces 100000 feL(U)ODOODOO
goodd4s00b0bboooooo

(1) f0000000

(2) 000 meN, 000 e, ,6, €U DDODOD0 (e, ,6,) 00000
000 (f(er), -, f(ern)) DODDODOOOODO

(3) Kerf={0}. 0000 fO0000000O
(4) Imf=U. 0000 f0000000

00. (1)=(2)000 222(3)000000

(2) = (4): (e1,-+-,e,) 0 UODODODODDO0O0O00dimU =n. 00 1.3.600
(f(er),-+ . f(ex)) 0 VOOOOOODOOOO Imf=0U

(3) < (4): 00 2.1.6 000 dimkerf =0 < dimImf =dimU. 00000
0oo

3)=(1): (3)= (4)000(3) 00 (4000000000000 2220
0 0000000 0

(e
U
O

11



00 2.24. 0,V 00000 wector spaces 000 (ay, - ,a,) 0 U OO0
0000000 feLW)ODOOfO (ar,,a,) 0000000000
A€ Mu(K)0DODODDOODO

f000 «AD0O00

0000f'0 (b, ,bw), (a1, -+ ,a,) 00000000000 A' O
000

00. fO0000000f'0 (by, - ,bw), (a1, - ,a,) 000000000
BOOOOOO??700 BO ADDDOOODOOOOOOOOOOOOAD
00000 A0 (a,---,ay), 00000000000000 g€ L(V)
0000 g=f'0000000000 O

12



Chapter 3
Joo00ooooooodgao

1 0 0
er,e9,e3 ER?20 e, = [0],ea=|1],es5=|0] 0000000O0OF
0 0 1
O O

R} 5 R3000 (er,e0,e3) 00000

1 1
O00 linear map DO ODOOODOOOf = |-1],fo=1|-1]|,fs =
0
1
0 | DO00O0Af, = fi1, Afe=—f5, Afs =2 0000000000
-1
rank (fi, fo, f3) =3 00000 (f1, /o, f3) 0 RROODODODOODOOOOF O
(fi,fo, 3) D00O0O0OOOOOOODO

13



T U1
O000000x = | 9 €R3D(f1,f2,f3)DDDDDDD yo | OO0

T3 Y3
o0oo
r= 2| =nfit+typfotyfs=(-1 -1 0 Yo
T3 0 -1 -1 Y3
1 1 1 Y1
oooooooo P=|—-1 =1 0 |,y=|yw | 00000
0 -1 -1 Ys
r = Py
Oo0o0oooouoon
1 0 1
Pl=|-1 -1 <1
1 1 0

3.1 Uoouoouoood

K=RorC,V O K-vector space 0000000 (eq,---,en), (f1, " fn)
sl

DVDDDDDDDUGVD(61,~~~,en)DDDDDDDDx: : e K",
Tn,
n
(fl,---,fn)DDDDDDDy: : ceK"O00U0U0O0O0Oz0O yOQOGQOog
Un
oggo
P1j
ij(el,---,en)DDDDDDD : DDDDDDDDij:Z?leijei
pnj

000000 v=yfi+ - +y.f, 000000000 (eq,-- ,e,) 000

14



gbooooooon

T P11 Pin
=u| ||
Tn Pn1 Pnn
(3.1)
Pir - Pin Y1
Pn1 " Pnn Yn

0000 P = (pijhcijn € Mpn(K) 00000
r = Py.

00 PO (e, ,e,) 00 (A, ,f,)0000000000000000
0ooooo

00 3.1.1. VOOOOO K-vector space, (e1,--+ ,en), (f1,--+,f,) 0 V O
00000000 f;0 (e,---,e,) 0000000 pj e KPOOOP €
My (KYO P=(p---p,) DO0OMOO0D POOCD j0000000
OO0 p; 0000000O0O00O0O0O0 POOODOOOOODOO veV OO
000v O (er,+,e,) 0000000 € K™, (fi,-+,f,) 000000
OyeRKr"OOooagg

r = Py

gbooodgog

00. 00000000 POOOOOOOOO0D (fi, -, f) 00 (e1,--- ,en)
0000000000 Qe M, (K)OODODOveVOOOO z,ye K*"OO
000 o0 (er,---,e,),(f1,+, fn) 00000000000z = Py,y = Q.
000 z=PQz,y=QPy. 000000 2,yc K"O0000000000
0000 PQ=QP=1, 0000 POOOOOOOQ=P. 0

00 3.1.2. U 00000 K-vector space, (e1,-+-,e,) 0 U DDOOOO0OO0
0000000000 Pe M, (K)OODOOOO U000 (fi,-,f) 00
(er,-,e,) 00 (fi,---,f) 0000000000 POOOOOOOODO
goooogao

00.P=(p;) 000000 =1,---,n 00000 = pyer+ -+
pnje; 0000000000 Orank(fy,---,f,) =rankP=n0000000
(fi,-,f) 00000000000 13600 (f,---,f,) 0 00000

15



opoooood fla)anDDDDDDDD (ela"'767L)|:||:| (fh"'afn)
0oooo00ooooo0O pOoOoOoOOOOOO (A,---,f,)O000O0O0D0DO

gooooon O
0 3.1.3.V = TﬂRD 00V OO0000 (La,2?) 000 (14+2,1—
2z, -1+z+2*) 0000 D1+:1:1 20, —1+x+2*0 (l,z,2%) OO0
1 —1
ooooooooo (i), |- 1 | 0ooooo@,e,2?) 00 (14
0 1
r,1 -2z, —1+2+2%) 0 DDDDDDDDDD
1 1 -1
1 -2 1
0 O 1

Oo000oooooooooooooooooooooooooooon
Oo0oooogo
U,V OOOOO K-vector space, f € L(U,V)ODDOOOOO

(€l7"' aen)7<fl>"' ,fn)UDDD,
(a1, ,am), (bi,-++ ,by):V OODO,

HEN

Pe My (K): (e, ,e) 00 (fi,--,f) 00000D0O00O,
Q € Myn(K) : (a1, ,a) OO (by,--,b,,) 000000000
A€ Myn(K):(e1,-- ,en), (a1, -+ ,a,) 0000 fO00000O,
Be My (K): (fi, -, fa),(b1,---,b,) 0000 fO000O0O

00000000 AD pODOOODOOO

U (flz"'rfn) Kn P Kn

I ER l
(o1

617"

y Lol gm 9, gem Jorne)

D0 welUDO0O00v=f(u)eVOOOOOODO 0O en)s (fro s fo)
00000000000 z,ye K"0v0 (ag,---,a), (by,-- ﬁ@DDDD
0000000 z,we KmOOOOO

z=Ax,w = By,r = Py, z = Quw.

16



O000Quw=z2=Ar=APy00 w=Q 'APy. 000000 ye K" 0O
goooooooooooo

B=Q'AP
0oooooooo

00 3.1.4.U,V,f000000000000O00O00O00OO
B=Q'AP

DDDDU:‘/,(CH, 7am):(617"' aen)a(bh"' 7bm):(f1a"' 7fn) RN
ooo
B=P AP

00 3.1.5. A, Be M, (K)0DOOODOOOOODODO Pe M,,(K)O0OOO
0 B=P'APOOODOODAD BOOOOOODOODOOOO

A0 BOOOODOOOOOO
|B| = [P7TAP| = |P|7HA||P| = |A]
00 312000000000000000000000

00 3.1.6. U 00000 K-vector space, f € L(U), (e1, -+ ,e,) O U O
O00AO (e,---,e,) 0000 fO000000O0O0OOO0ODO BO AO
000D0000000000 U000 (fi,-,f) OO0 (fi,--, f) OO
OO0 fO0O0O0DOO0O0O BOODODOOOODODODOOOOOOO

1 0 0 -1 1
00 3.1.7.¢e,=10 ,Cq = 1 ,63 = 0 ,f1: 1 7f2: -2 7f3:
0 0 1 1 1

1
1 |oooo
—2

(1) R* 000 (e, en,e5) 00 (f1, fo, f3) 00 000000000000

~1 2 0
(2) T e L(R%,R3 O (e,es,e5) 0000 [ 1 3 —3| 00000000
2 0 —1

000000 TO (fi,fe,f3) 000000 ODOOODOODOO

17



O0. () oO0O0o0o0oO0 pOOOOO

2)T O (fi,fo. ) 000000000000

-1

111 12 0\ /-1 1 1

1 -2 1 1 3 3|1 =2 1

11 -2 2 0 -1/ \1 1 -2
Lf3 33\ [~12 0\ /-1 1 1 L [~3 36 45
231 2|1 3 3|1 —2 1]=2(2 212
3\s 21/ \2 0o -1/ \1 1 =2/ 3\4 _30 27

3.2 JOoouoooood

K=RorCODOODO
00 3.2.1. (1) U O K-vector space, f € L(U) O0O0O0OXN € K,u € U
(W#£0)00000

Fu) =

O00000000XND fO000O0 (eigenvalue)Duw O fOO0O0O0 AXODOO
0000000 (eigenvector) 0O OO
2) Ae M,,(K)OODDOMNeK,z€ K" (z#0)00000

Az = \z

ODO0O00D00O00MND ADDOOODO20 ADDOO NODOOODODOOO
goooo

K-vector space U, f € L(U), (e1, - ,e,) O UDOOOAE M,,(K) O
£0 (e, ,e,) 0000000000000 0000 welUO (e, - ,en)
O000000 ze K"O000000NeKUOOOOO

fu) = u<s Az = Iz

18



0 3.22.(1) ADnxnOO0ODO0OOOOOOOO0OOMN,---,\,eKO

ogogo

AN O - 0

. 0 X :

o 0

0 0 M\,
00000000 ACQOOOO A,L--- A en,--.e, € K" O0¢; =
1 0
0 :
o, en = O 00000000 O0OO0O0OO0O0OO00000 00
0 1
goooogo
2 U=C*R)={f|f:R—R,f0 ROODOODOOOO0}000000

00 L£:0°R) > CR)0 feC>R) 0000 Lu=%000000
0000 £0000000000000feC*®)0 £0000 AeR
000000000000000
df Az
——=Me00 CeRODDD f(z)=Ce
X

goo %DDDDDDDDDDDDDD

00 3.23. Ae M,,(K)OOOOANe K OOOODOF4\) =|A—\,| O
0oooooo

AeK DO ADDOD & Fa(\) =0

AeM,,,(K)ODDODO F,(\)0 A0 n000000000FAN)DO A
000000000000 DO0O0OO characteristic polynomialldJ 0 0O O 00O O
B =P 'AP

O00.00 z€ K'x 200000 Ax = Az & Ker(A— )\, # {0}
|A—\,,| =0 O

00 3.24. U 00000 K-vector space, f € L(U) OO O0(eq, -+ ,en), (f1,---

0 UDO000ABOOOO0 £0 (e, ,e0),(f1,-++,fo) 000000
000000000 FaA) = Fg(N).

000000 f0000000000000000000000000
0000000f0000000 AODDOOO Fy(\) 0 F(\) 0000 f0
afalalalaluluiuls
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O0.00 31400 AQOD pUOODOOODOOODOOODODOO P
M, (K)OOOO B =P 'AP. 0000|B— AlL| = |P7Y(4 — \,)P|
’A_)‘[n|

O m

2 3
1 3| eMyuRODDO0OO0DODOOOODOOO
-3 1

00 3.2.5. A=

o O =

goooo
OO0. AQDODO0DO0OO

1—XA 2 3
FaA) =[A—Xs/=| 0 1-X =3|=(1=-MNA—4)X\+2)
0 -3 1-2\
0000000 1,4, -2

gbob10000bbooooobbboooon (y gogooo

)

8

T 0 2 3
(A-IL;) |yl =10 0 -3
z 0 -3 0

<
o O O

I\

T 1
0000 y=2z=000000000(y|=¢t{0|0000 teRt#0)
z 0
T
000 4000000000000000000 (y | OOO0OO
Z
T -3 2 3 x 0
(A—-43)ly|l =0 -3 -3 y] =10
z 0 -3 -3 z 0

T 1
0000 y=-3r=—2 000 (y|=t|-3|0000 teR,t=+#00
z 3
T

000 -20000000000014000000000b000O0(y] =
z
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~5/3
t| 1 |oDOO teRt+00 O
1

00.000000 K=RO K=COOOOOOOOOOOOOOOOO
DDJ:(ﬂ»BwDDDDDDFﬂM:Aﬂ&DDDDDDDJEM@@)
0000000 F;(\) =00 ROOODOOOD0OO0O0JO0000000000
000000 Je Myp(C)0OOO0O0000FMA) =000 A=/—1,—y/—1

oboboobob JoOoobooobo

00 3.26. U 00000 K-vector space, f € L(U) D000 fO0000O00O
0 (semisimple) 00000000 UOO0O (e1, - ,en) O Ayevv Ay € K
Oooooogdgdi=1,---,n00f(e;) =Ne; 00000000 OOO

00 3.2.7. U 00000 K-vector space, f € L(U) 0000000000
0000000000000

(1) 0000000

(2) Uy 000000000 fO0000000000000000

(3) Y 0O000DO0O0O0O0D f0000000000O0O0O0000O0

(4) U 0000000000 f0000000000O0O000000

00. (1)< (2)000000000000

(2) = (4): (e, ,e,) 0 UDOOOOOO (ey,---,e,) 0000 fO000
000000000 ADOOOOOOODOOOO U000 (a,--,a,) O
000 f00000000 BO(ey,---,e,) 00 (ag,-+,a,) 000000
0000 POO0OOOOOOOOO 31400 B=P'APO0OO BOO
0000000000

(4)= (3)00000

(3)=(2): 00 316000000 0

00 3.2.8. U O K-vector space, f € L(U) O0O00ONe KODODODOOfO
A0D0000000 ENf)O

Ex(f) = {ulu e U, f(u) = Au}

goodooooodn E)\(f)[] U O subspace DO OO ANO U OOOO
& Ex(f) # {0}.

0000000000 ENf)0 E\OOOOODDODOOO

21



00 3.2.9. U 00000 K-vector space, f € L{U) D000 fO00000
Do0oo00o0 {M\,---, 2} 0000i#,;000 N#XN000000
ooo

f000000 &) dimE)(f) =dimU

i=1
gboboboogoobobuoooobbobodao

00 3.2.10. U 00000 K-vector space, f € L{U)OOODO fO000O00O
00000000 {M,---, A} 000@Mi#£;000 N#N\ 00000
o000 i=1,---,m0 we E\(f) OO yw+---+u=0000000
t=1,--- mO000 w; =0.

00.k=1,...mO0000w € Ex(f)0 i=1,...,k00000
w4 +u=0000000i=1,.. k0 wy=000 KOOOOD
0000000k =10000000rk—10000000000000O003
’L:l,,/{?D quE)\Z,Ul—F—FUk:ODDDDDDD

oood

/\1u1 + ...+ )\k_luk_l + )\kuk =0
)\kul + ...+ )\kuk,1 -+ )\kuk =0

HRERERN
()\1 — )\k)ul —|— (/\2 — /\k)UQ —|— e —f‘ ()\k—l — )\k)uk_l = 0

00000000 i=1,---,k—100 (Av—=M)w, =0. 00 i=1,-+- ,k—1
00 M#M00 v =0 0000 u + -+ up = up, = 0. O

00 s29000. = 00000000000 OOOO0OOOODOOO
0ad

< i=1---,mO000 (eq,---,60,) 0 Ey\, 000000000000
dimFy,, =n;, 00000 +---+n, =dim0U 000000

€= (6171?"' 7€lniy €21, 7" 5, €2m0s " s Em1, Tt 7€m7nm)

22



Oooooooboooobobodbde, e K OOOOO

m  n;
E E a; ;e =0

i=1 j=1

0000w =37 aije,; 00000 4;=0. 00 32100 k=m 00O
ood Z:]_,,TTLDDDD UIZZ;ZZI(IZJ€ZJ:O oo (61'71,"',61"7“)
pooooodo yg=1,---,n; 0 ;=0 000 edOO0O000OO0O00O
O0n+---+n,=dmU 0000000 13600 e0 00000000

oooobobo0oooobDobOobob0 fOOoO0ObDODODO [

0 3.211. U 00000 K-vector space, f € L(U)D0O0O0O000O f0O dimU
OO0000O00OO00000o0ogO fOoOoDOO0DOOOOOO

Ooooboobf0 dmyu 00000000 ODOODOODOODOOO
Of0000000D0000dmU 0000 KOOOOOOODOOOO

00 3.212. 000000000000 000O00MK=RO0O00OM

-1 1 0 2 -2 -1
(1) -4 3 0 (2) 1 -1 -1
8 -5 3 -2 4 3
—-1-AX 1 0
O0. (1) Doooooo| —4 3—A 0 |=-(A-1>2*A-3). 00
8 -5 3-=A
goooao 1,3.
T -2 1 0 T 0
E: ly|lefE000o|—4 2 0 y| =10 0000 y=22z0
z &8 —5 2 z 0

1
Oz=2 000 El—{t 2 ]tER}DDD dim E; = 1.
1

0
&p&DDDDDDDDDZ%:{tO HGR}DDD<MM%:L
1
00000dimE, +dimE;=2<300000000000000000
2-X -2 -1
(2) 0000000 1 —-1-X -1 |=—-(A=-12%\-2). 00000
—2 43—
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oo 1,2

T 1 -2 -1 T 0
Fi: |y| e By00000 1 -2 -1 y|l =10]. 0000 z=
z -2 4 2

1
2y+2 000 El—{y +2|0]y,z¢€ }DDD dimU = 2.

2
1 R
0
T 0 T 0
Ey: |y GEQDDDDD(l y) 01.0000 2y+z2=
— z 0

-2 -1
-3 -1
z 2 4 1
1
000 z=3y+2 OO0 Egz{t 1 |t€R}DDD dim By = 1.
—2
0000 dmE; +dimEy, =3 0000000000000000O0
0ad O

Uob 31. 0000dogobobobbouoogoboboooooobon
gbobboogobbbooooobbodn

-1 2 -1 2 2 —2
W[4 1 -2 2 (11 2
-6 —6 0 11 2

00 3.2. Ae M,,,(K)OOO meNOODDOOODA"=000000000O
gbboboobugobbobooogobbuooonobbodao

00 3.3. Ae M, (K)0OOOOOOO Fu(\) = F,(\) 0000000
00000 ADDDOOOO0O00'MO000000000000000

00 3.4. Ac M,(K)DDOOOOO0O0OOO0O0O0000000 Fu(A) =00
00000000

00 3.5. U 00000 K-vector space, f,g € L(U)DO00O0O0O0O00O fog
Ogof 000O00OD0O0ODOOODOODOO
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Chapter 4

Jordan [ 0 [

4.1 0O0OO0O0OO0OOO

00 4.1.1. A€ My(K),B€ M,(K)DOODOOC € Myym(K) O
A0
)

00.ie{l,...,n} 00 je{n+1,...,n+m} 000 ¢; =000

ooooole] =|A|B.

Cl="" s9n(0)cio0)  “Caotm)Catiotnsn): - Crtmotntm)
O’GSn+'m

= Z 89%(0‘)010(1)' *Cno(n)Cnt1ntr(1)" * Cntmntr(m)

0€Sn, TESH

= Z Sgn(a)ala(l)' **Qno(n) Z Sgn(T)blT(l)' ’ me(m)
JGSn TGSm

= [AllB

]

00 4.1.2. U O K-vector space, Vi,...,V,, O V OUOOOOO V=V, &
-V, 000000 i=1,....mO00000f€L(V;,) 00000000
u=u+...+u, €U,u, €V, 0000

f(u) = flur) + .. 4 f(um)
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00000 feL(U)000D00D0O0O UDOOOOOOO
Fy(A) = Fn (N ER(A)---Fp, (V)
000000

O0. f0O linear 000000 fO0OO0O0O0COOCOUOOOOOOCOO
(61‘17...,61‘m)|:| V;DDDDD AZD (611,,6ml)|:||:||:||:| fZDDDDD
OD0000000F0 (e11,- .-, €ngs--sr€ml, .- €mn,) 000000000
0O AD

A 0 - 0
A 0 A, :
R |
0o --- 0 A,

00000000 41100000
Al = [Ad][ Azl [ A
O

0d 4.1.3. U O K-vector space, Vi,...,V,, 0 00000 odong U=V,
-V, 0000000D00dq=1,...m0O000 f,e L(V;) OOOOO
0412000000 feLlU)0O fi,...,f, 000000 f=fi® - Dfm
oood

4.2 0O0OO0OO0OOO

00 4.2.1. U 00000 K-vector space, f:U — U, linear 000000
o000 n>000000

Kerf C Kerf? C ... C Kerf™ = Kerf™" = Kerf™** = . ..

Imf D Imf? D ... 2 Imf™ = Imf™" = Imf™? = ...
O00.000 ¢«e NOOOO Kerff C Kerfitt C U OOO000O00O kO
Kerff — Kerf*' 00000000000 k000000000 mO000
000 uweKerf™ 00000 (f(u)=0. 000 f(u)€ Kerfm™! =

Kerf™ OO0 fmy=0. 0000 Kerfm™? = Kerf™"! = Kerf™. 00
O000 m<nO0O0O Kerff=Kerf™. OO0OOO0O0O0OO

dim Ker f* + dim Im f* = dim U
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OoOd
dimImf > dimImf? > ... > dimImf™ = dim Im ™" = dim Im f™2 =
0DoOd

Imf D Imf? D ... 2 Imf™ = Imf™" = Imf™*? =

00 4.2.2. 00 4210000 mO m(f) 0000

K(f) = Kerf™®_ I(f) = Tmf™)
oooooo

00 4.2.3. U O K-vector space, f : U — U, linear D000 f(K(f)) C
K(f)oo fu)) c1(f)ooon

U=K(f)®I(f)
0oo0oo

00. f(K(f) CK(f), fU(f) CI(f) 000 42100000000 ue
K(H)NI(f)00000000 ffu=00000 veU 0000 u=f"(v).
o000 fmw) = f™(u) = 0. 00 Kerf?m = Kerf" 00 v € Kerf™.
000 uw=f"(v) =0. 000 K(f)nI(f) = {0}. D0D0ODOOODO
O dim K(f) + dimI(f) = dimKerf” + dimImf™ = dimU 000U =

K(f) e I1(f).
O

00 4.24. K=CUOOOU O K-vector space OO0 f: U — U linear
O000{\,... A} 0 fO00D0000000 ¢#,;00 N#X0000
ooogo

m

Fr(A) = H(Ai —A)™

=1
oodooodno
oooooogoo

B (f) = {ulu € U, (f = NI)"* Py = 0} = Ker(f — N, I)"*+F)
oooo
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OO0 4.25. K=CUOOOU O K-vector space DO OO f: U — U linear
O0O00{\,...,A\.}0 fO0D0D00O0O000d#,;00 NM#N0000
000 Ky, =K(f-XNI),L=I1(f—X\I)D00000dimK; =n(\;, f) O
00 f(K) CK, 00 f(IL)CL 0000 flg, = fi, fl, = 00000

FR) = (= 270
) =TTy = 2.

J#i

O000K, =E;(f)0000

00.i=1,...,mO0000 m=m(f—X\]) 0000

(1) f(K) CK; 00 f()CLOOOOOOwe K, 00000 (f—X\)™u=
0.0000(f=N)™f(u)=f(f=N)™u=0.000 fu)e K;. 00 v el
D000000 weUO v=(f=ND™u 000 f(v)=(f=NI)"f(u) e
I

(2) 0 ,00DOD0DO00DO00000 we ; 0000 fu=\NueOOOO
D00000 veU 0000 u=(f=ND™vO00000=(f—Nu=
(f=AND™ D00 ve K, 000 u=(f—XNI)™v=0.

(3) 00000 NOODwek; O fitw= 00000000

(f=AN)™u=0 00 (f=A)u=0
g=f-AN000000200000000
0=(f—ND™u=(g+\—X))™u=(\—\)"u

000 Ax#N000w=0 0000 ﬁ»DDDDD A O0oooog
HRN

Fy(A) = H(Ai = )" = F (N F7 (V)

Fr,(\) = (A =N 00 Fr(\) =[]y —AmtD
i#i

000 dimK, =n(\, f) 0000000
Ker(f — \I) C Ker(f — N2 C ... C Ker(f — \I)™

28



aoond
n(A;, f) = dim K; > dimKer(f — N 1) +m; — 1 > m;,

0000
E3,(f) = Ker(f = NI)" %D = Ker(f = \i)™ = K.
0

00 4.2.6. U O K-vector space D000 f:U — U linear 00 Fp(A) =0
00000 KOoOOooooooo{n,..., A} 0 fO00000O0O0OO
i#£j00 A#£X 00000000

U=E\(NoEL(N ... 0B (f)

0000000000 di=1,...,m0000 f(E;(f)) C E;(f), dimE; (f) =
n(\, ) 000 flg(p=,50000 F,(\)=X—-2"*H 000000

ObO.mOU0O0O0O0DOOO0O0OOm=10000000m-100000
Doobb0:=m 00000 425000000

0000dimE; (f) =n(An, f). 000 Fp,(A) = (A, —A)"3) 0000
00 fm=flr, 0000 F; (A\) =]y — ") 00000000
n(\i, fm) =n(\, f)0 i=1,...,m-100000000i=1,...,m—10
D000 LynEx(f) = Ex(fr) 800 dim By, (f) = dim Ey,(fi) = n(X;, f)
0000 B, (fn) = B5,(f), B0 falg G = fleg(p 0000000 fin:
I,—I,0000000000000

Iy = E5,(f)®...® B}, (f)

000000 dimE; (f) = n(N, f), Frpe (0 = O = A)"0) 00 =
7 )"L
l,...,m—100000000000

U=E;(fle...eE; _(f)eE; (f)
00 i=1,...,m 0 dim E},(f) = n(\i, f), Fripe ,,(N) = A= 2)"3H. 00
7 X
OmO000000 O
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OO0 4.2.7. K=COOOU O ODO0OO K-vector space, f:U — U linear
00 Fp(\)=000000 KOODOOOOOooOfOOOOO o0OOO
OD00DDOK(f)=U. 0000 M =00000

00. F(A\) =AU 000000n(0, f) =dimU. 000 dim E;(f)
dimU. 000 U = E(f) = K(F).

oo

OO0 428. K=Cor ROOOU O K-vector space UOOOf:U — U
O linear 000000 neNOOOO fM=00000000 fOD0O0O
(nilopotent) DO O OO OO

00 4.2.9. U O K-vector space 0000 f:U — U linear 00O Fp(A) =0
00000 KOOOoooobooooobo foo0ob0oboooboboon
o000 fO00000 oOobOOoOoOoOoOooOoOono

O0. f000D00000f0 0000MNO0wcU\{0} 0000 AODO
00000000000.0f(u) =XNu#00000 neNOOODDO
00 w0 f(u)=000 A=0.

fO00000 00000000000 42700 U= K(f)=Kerfm™/,
000000 welU 0000 fA)=0. 000 00000000 O

K=CorRODOOU O K-vector space 1000 f:U — U O linear O
00 F(A\)=000000 KOOOOOOOO{A,...,A,} 0 f0000
00000 #5300 M#X, 0000000

fi=Ff

000000 42600 Fr,(\)=0\-)"%) D000

s N
B () i = AiIE;i(f)a i =1t —AiIE;i(f)

Fin(3) = Fr(A+ X) = (=A)"O).

000 fNO00D0O00 00000000000 f¥NO000D000000o
000 42700 (fMy™f) =0. 00 42400000 n(\;, f) >m(f;) O
0o

(£ <.

oo
fi = fzs + szafiSosz = szofiS
goooooooao

fPf=ffe. .. af oo N=fe. aff

30



0000 000000 (semisimple)d f¥ 000 O Onilopotent) 0 O O
F=1"+ N, fPof = fNof®
gooooo

00 4.2.10 (Hamilton-Caley). U 00000 K-vector spacel f : U — U
O lineer 00000

Fe(f)=0
00. 00000 f5 /000000000 éi=1,...,m0O

m

Fr() = TTOGT = 7 = (= Xy TIOuT = £ =0

j=1 J#
ooo Ff(f):(). ]
gooooooooao

00 4211. A0 0 0000000000

Fa(A) = 0.

4.3 UOUOOUOOooooon

00 4.3.1. V OOOOO K-vector space, f:V — V O linear OO0 OO
OO0O0D0OO0D0O0O0D0O0veV OOODO

n(v) = min{n|f"(v) = 0}

Oo0D0o0oo
Z(w) = (f""Yw),..., f(v),v)
oooo
OO0 4.3.2.V O0O0O0O0O K-vector space, f:V — V O linear 0000

0000000veV O00000({(f"™Yv),...,f(v),v) 0 Z(v) 0ODODO
0o0d
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O0. (f"®(v),..., f(v),v) 000000000000 0000O0On =n(v)
0000000a,...,0, € KOOOOO

a1+ agf(V) + ...+ o f" ) =0
gooooo

0= f"Honv+asf(v) + ...+ anf" " (v) = arf""}(v)

f0) #0000 =0. ay=...=q,, =0000000
O:f”_m_l(am+1fm(v)+...+anf"_1(v)) :amﬂf”_l(v)

000 amer =0. 00000000 g =... =, =0. 000 (f*'(),..., f(v),0)

goooogg Il

D00 f(Zw) CZrv)OOODO flzw O (P71 .., fv),v) 0000
Ooo00 J,00000

10 0
0 1
=1 0
00 ... 01
0 0 0 0

gooo

00 4.3.3.V 00000 K-vector space, f:V — V O linear 0000
0000000000 vy,...,0, €V OO000 V=2Zwuv)®-®Z(v) O
ood

O0.dmV 00000000 0D00OO0dmV =1 00000000000
OO00dimV=mUO0O0O0 m—10000000000000DO0O000OO
f000000 dimKerf > 1. 0000dimImf < dimV. 000 flym OO
00000000000000 uy,...,yy € lmf 0 Imf =2Z(uy) @ ... 2Z(uw)
000000000000000 f(u) =4 000 v,...,u, 000000
gd

Claim 1: W=Z(v1)+...+ Z(v) DO0OO0O0OW =Z(v) @ ... Z(v)
Claim 1 000000 ¢=1,...,10 ny=n(w) 0000 n(vy;) =n; +1. O
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00 i=1,....00 ;€ Z) O 21+...+2,=00000000000
i1y OGnytl eKOOOad

=10 + o f () + oo @ ()

= Q;1V; + QioU; + ...+ Oéi,n,-—&-lfni_l(ui)
00 f(xy)+...+ f(z)=0000 f(a;) € Z(w;) OO0 f(x;)=0. 000
f(x:) = iqu; + aiaf (w) + .o+ i [ Hw) = 0

(" tu), ..., flw),w,) OODODO0D0000 oy = ... = i, = 0. 00O
$Z:azjnz+1f”f1(u,)GZ(u,) r+...+x=000000 Zzl,,lD
r,=0.00 14300 W=2Z(v))®...6Z(v).0000 Claim1 000
O0ad

Claim 2: V =W + Kerf.

Claim2 0000veVOOOO flv) € Z(w)®...Z(w) 000 Z(w) =
f(Zw)ODOOoOooO +=1,...,0 000000 y€Z(v;) 0000

f)=f)+...+fw)=fly+... +wu)

y=wn+...+y 0000 yeWDOO flv—y) =0.000 v—y € Kerf.
O000 V+KerfOOO Claim2000000

00 KeefnW DOOOO (z1,...,2) 00000000 1.3.700 e, ..., e €
Kerf O (z1,...,2€1,...,e0) 0 Kerf 0000000000000000

V=Waee,....,e) =WeBZ(e1)®... B Z(ey)
=Z(v)®...8Zwv)®Z(e1)d... 0 Z(e,)
[

V O K-vector space OO f:V -V O lineer 00O OO0ODODOO
043300000 vy,...,u, eV O0O00O

V=2Z(w)®...®Z(v)
0000000 i=1,....,k0000 Z(u,) 000000 (F% (0, ..., f(v;), 1)

0000 flzey 000 J, 000000000 VOODOOOOOOODO
0000000 (f™(v),...,v1, ..., " Yv),...,u,) 00000000
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OoodD foOOoO0oOOOOO

Joy 0 ... 0
0 Jn, :
Lo 0
0 ... 0 Jy

gobobodoodd n,muduoddd n0mO0 000000
gboooboobo

00 4.3.4. V O K-vector space, g :'V — V O linear 00000000
0ooooooovioooooooooooo g0 ooooooon
keNOny,....neNO ny+...+n,=100000000000

Joy 0 ... 0
0 Jn :
A S|
0 ... 0 J,

oboboboboo

4.4 Jordan OO O[O

00 44.1. K=R orC,U 00000 K-vector space 0000 f:U —U
O lineer 000 Fr(\)=0000000 KOOODODOOOOOOOOOU
OO0O0o0O0o0ooooDono 0000 oq,...,aq, € KO nq,...,n € NO
nm—+...+n,=dimU 00000000000

0 04212 + Jn2 : (4 1)
: " 0

00000000000 000b000ay,...,a O fOO0O0OOODOOXND
fO000D0000OO0OO
A

o=

gbooodaog
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00. {\,...,\,} 0 fO00D0D0000000i#;00 N#£XM0000
42000000007 = flgg(n®--- @ flgg, (p 00000 i=1,...,m
00000000 fY:E;(f) — B,() 00000 flgg (=M +f¥ O
0000000V =E(f),g=f"00000 434000000E;(f) O
00 (es,..-,4) 000000000 flgg (00000000

Imy 0 0
Ml + 0 o,
; . .0
0 ... 0 Jy,
O00000000000000 0000000 (e11,---,€1yy---s€mly---»Cmi)

000000000000 fo0DO0O0000O0O0MY)ODDODOOOO [l

0 442 (30000000 Jardan OO 0O).
A03030000000000000000 |A=X[=0000 A1, A3

gbooodgo
0

1
€1 = 0 , €2 = 1 , €3 =
0 0

_ o O

oooQ
(a) A\, X\, \s 000000000
O0000ADOCOOOCOOOCOO0O0O000O0 AL, 00000000
0000000 g1,90,9s 00000 K3 000 (g1,90,95) 0000 ADDO
oooo

A0 0
0 X O
0 0 s

(b) =X 0000000000 A #X;00

(b-1) 000 A 000000000000

e, 0000 A, 00000000000 (¢1,9.) 000000000000
0000 A 000000000000000000 (g1,9,95) 0 K30
00000000000000 ADODOOODOOO

A0 0
0 A O
0 0 s
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D000 ADDOOODOOODOOO

(b-2) , DOOODOODOODOOOOO
n(A,A)=200000 dim £} (4) =20000dimKer(A—\I)=100
Ker(A — M) C Ker(A— A\ J)? 0000 ES (A) = Ker(A— A\ )2 0000

(A=MI)p#0
(A= XMNI)P*p=0

000 p0000000000 g=(A—X)p00000
Ag=AA=MDp= (A= \Ip=Ag

0000 ¢0O000 A 000000000000000000(q,p) 00
0000000 0000 A0000000000000¢1=¢,¢2=p
00000 (g1,92,93) 0000 ADDDOOOOOO

A 100
0 A O
0 0 As

DDD(€17€2,€3) oo (91792793) pobooooooon P = (91 9293) [
00

AN 10
PlAP=|0 X ©
0 0 M

(C))\]_:)\2:>\3DDDD)\:)\:L:)\Q:)\?,DDDD
(-1) 000 NODODODODOODOOOOO

A=)\
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